)

Analitik dizlemde, A(6, 0) ve B(0O, —8) noktalari
veriliyor.

[AB] nin orta noktasinin koordinatlar toplami
kactir?
A) -1 B) O o)1

D) 2 E) 4

Analitik diizlemde A(1, —-8) ile B(—4, 4) noktalari
arasindaki uzaklk ka¢ birimdir?
A)5 B) 9 C)10

D) 13 E) 15

Analitik diizlemde; A(m, —n) noktasi Ill. bol-
gede olduguna gore, B(m-n, —-m) noktasi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)(2,1) B) (2, -1)

D) (-2, -1)

C)(-2,1)
E) (1, -2)

Analitik dizlemde A(3, -5), B(m, 2), C(-1, n) nok-
talari veriliyor.

B noktasi [AC] nin orta noktasi olduguna gore,
m + n toplami kactir?
A) 9

D) 12 E) 13

Analitik dizlemde; A(3, -5) ve B(-7, 10) olan [AB]
dogru parcasi veriliyor.

[AB] yi, 3IAPI = 2|PBI oraninda icten bélen P
noktasinin koordinatlar asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-1,1)

B) (1, 1) C) (1,-1)

D) (-1, 0) E) (0,1)

A(x — 4, 2x + 6) analitik diizlemin Il. boélgesinde
olduguna gore, x in alabilecegi tam sayi deger-
leri toplami kactir?

A) -2 B) —1 C) 0 D)1 E) 3

Analitik dizlemde A(2, a — 4) noktasi x ekseni
lizerinde ve B(2b + 6, —2) noktasi y ekseni iize-
rinde olduguna goére, a + b toplami kactir?

A) 2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

Analitik diizlemde orta noktasi T(-2, 6) olan
[KL] dogru parcasinin u¢ noktalarinin koordi-
natlan toplami kactir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
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10.

1.

12,

Analitik dizlemde koseleri; A(2, 1), B(—4, 3) ve
C(4, —2) olan bir ABC tcgeni veriliyor.

Buna gore, ABC licgeninin [AB] kenarina ait
olan kenarortayinin uzunlugu kag birimdir?

B)V/41 C)y42 D)3/5 FE)4y3

A) 6

Duzlemde k bir tam say1 olmak lizere, A(2k, 4) ve
B(—2, 3k) noktalan veriliyor.

[AB] dogru parcasinin orta noktasi eksenlere
esit uzakhkta olduguna gore, k kactir?

Analitik dizlemde koseleri; A(x, y), B(5, 2),
C(0, 1) ve D(-3, —4) olan bir ABCD paralelkenari
veriliyor.

Buna gore, A kosesinin koordinatlari asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) (1, -2) B) (2, -2) Q) (2,-3)

D) (3, -2) E) (3, -3)

Koseleri; A(x, y), B(-1, 2), C(2, -3) ve D(3, -2),
kosegenleri [AC] ve [BD] olan paralelkenarin
[AC] kosegeninin uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 2/10 B) /41 C) V42
D) 3/5 E) 4Y3

13.

14.

15.

Dik koordinat sisteminde A(k + 3, 2k — 6) nok-
tasi x ekseni lizerinde ise A noktasinin orijine
uzakhgi kag birimdir?

A) 2 B) 3 Q)6 D)9 E) 12

A ABC bir ticgen

G agirhk mer-
kezi

G B(-1, 4)
C-3.2)
C(3, 2)

B(-1, 4) D

Yukandaki verilere gore, D noktasinin koordi-
natlar asagidakilerden hangisidir?

A) (-2, 3)
D) (1,3)

B) (-1, 3)
E) (-3, 3)

) 2,3)

Analitik diizlemde koseleri; A(2, -3), B(—4, 1) ve
C(-7, 8) olan ABC iicgeninin agirhik merkezinin
koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

A) (-3, -2) B)(3.2)

D) (3, -2)

C) (2, -3)
E) (-3, 2)
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